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1. B rpeyroabauxke ABC AB=4, BC =5, /B =110°. Hau-
IVTEe HEN3BECTHBIE 3JIEMEHTHI TPEYTroJbHHUKA.

2. B napaanenorpamme ABCD E — cepeaunna BC, AB =5,
LEAD = 30°, ZABC = 100°. Ha#izuTe mnJjomiagbs napajjesio-
rpaMMa M paguyc OIIHNCAHHOM OKOJIO TpeyrojJbHuUKa ABE
OKDVIKXHOCTH.
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1. B tpeyroabauke ABC /A =40°, £ZC =175°, BC=17.

HaliguTe Hen3BecTHBIE 3JIEMEHTHI TPEYTrOJbHUKA U PAANYC OIH-
CAHHOM OKOJIO HEro OKPYKHOCTH.

2. B tpeyronbanke PKH PK =6, KH =5, ZPKH = 100°,
HF — meauana. Hainure HF u naomanes tpeyrojabHuxka PFH.




